

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления встретился с беженцами, прибывшими на территорию Камчатского края



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю полковник юстиции Александр Анатольевич Соловьев посетил пункт временного размещения жителей Украины, прибывших в Камчатский край с территорий ДНР, ЛНР и Херсонской области, где лично пообщался с беженцами и рассказал им о возможности получения помощи со стороны ведомства.

В ходе общения Александр Анатольевич предложил беженцам содействие в установлении местонахождения их родственников, с которыми потерял контакт либо о судьбе которых ничего не известно, а также сообщил о возможности обратиться по телефонам ведомства в случае, если в отношении них совершаются какие-либо противоправные действия либо

требуется иная помощь в решении трудных жизненных ситуации.

В завершении встречи исполняющий обязанности руководителя следственного управления осмотрел места общего пользования, а также комнаты, в которых размещены беженцы, расспросил людей об их нуждах и волнениях, а также заверил, что подобные встречи будут организованы на систематической основе.

Сотрудники следственного управления не могли оставить без внимания прибывших к нам детишек, и передали сладкие подарки, а самому маленькому из них – 2-х летнему Артемке главный следователь региона вручил игрушечную машинку.

Изображения



06 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1694880>